
 
Notice de montage  

YooCam 

 

 

1 personne 

minimum 
10 Minutes 



1  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

Emballage (LP0154) 

  

Colonne Fixation caméra 
 

  

Socle Renfort Colonne 
 

  

 Support Poly studio 4 x Roulette 
 



2  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

 

 

2 x Vis moletée M6L15 

    

9 x BDHc M6x12 8 x FHc M5x16 8 x Ecrou M5 Nilstop 3 x Ecrou M6 

    



3  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

A. Fixer les roulettes 
L’usage des roulettes va améliorer la mobilité du support mais réduire sa stabilité.   

 

  

Socle 8 x FHc M5x16 4 x Roulette  

Clé Allen 4mm 8 x Ecrou M5 Nilstop Clé Plate 8mm 

Ce montage doit être réalisé avec des protections sur le sol (carton par exemple) 

afin ne pas détériorer la peinture ou les différents composants. Les freins doivent 

être activés pour continuer le montage. 



4  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

B. Assembler la colonne 
 

Colonne 2 x BDHc M6x12 Clé Allen 4mm 

 

 

 
  



5  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

C. Fixer le renfort de la colonne 
 

Renfort colonne 4 x BDHc M6x12 Clé Allen 4mm 

 

 

 

  



6  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

D. Assembler la fixation caméra & régler la hauteur 
 

Fixation caméra 2 x Vis moletée M6L15 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une fois les vis desserrées, faire glisser la fixation caméra jusqu’à la hauteur 

souhaitée. Ensuite resserrer les 2 vis. 



7  Notice de montage du Yoo’Up YooCam 
 

YOO’UP | 64 Boulevard Niels Bohr, 69621 Villeurbanne | 09 72 11 34 32 

E. Fixer le support de caméra Poly studio (si besoin) 
 

Support poly 3 x BDHc M6x12 Clé Allen 4mm Clé plate 10 mm 3 x écrou M6 

 

 

 


